

德城区增设11处礼让行人标线标语

违反规定的罚50元,扣3分

本报8月27日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊) 为使广大驾驶人牢固树立斑马线前礼让行人的意识和习惯,8月26日,德州交警直属一大队在德城区东风路与湖滨大道等11处路段斑马线前喷涂“文明行车,礼让行人”字样,提示驾驶人斑马线前停车礼让行人,同时在斑马线前来车方向按照国标施划菱形交通标线(人行横道预告标线)和停止线。

从交警部门了解到,此次施划礼让行人提示标线标语在以下路段共计11处,其中湖滨大道有三岭市场路段、十三局宿舍南区路段、喜

丽园大酒店路段三处;东风路有移动公司路段、电业局路段东侧、青少年宫西侧路段、人民公园北门路段四处;十三局路口(东风路与湖滨大道交叉口)四处。依据《道路交通安全法》相关规定,机动车遇行人正在通过人行横道时未停车让行的,可依法给予罚款50元,扣3分的处罚。

市公安局交通警察支队直属一大队副大队长崔永新表示,交通设施的改进是为了呼吁广大市民文明行车、文明过公路,这需要广大交通参与者共同参与,形成车让人、人让车,文明出行的道路交通安全环境。

夫妻俩寻衅滋事还拐卖男婴被批捕

本报8月27日讯(记者 路龙帅 通讯员 张海涛) 近日,德州市公安局陵城分局扫黑除专业队依法拘留寻衅滋事嫌疑人于某芳、盛某明。德州市公安局陵城分局接到群众举报,称陵城区陵城镇盛家村于某芳、盛某明等人嚣张跋扈,恶意“缠”“赖”。

于某芳、盛某明在与同村人员发生纠纷后,纠集多人到对方家门口骚扰,盛某明甚至持菜刀威胁对方,直至民警到达现场,几人仍不收手,嚣张跋

扈至极,甚至其子也参与其中。这两口子用实际行动完美诠释了什么是“上梁不正下梁歪”。

经德州市公安局陵城分局扫黑除专业队查明,自2015年7月份以来,盛某明、于某芳夫妻二人因棉花苗被毁、柳树被毁、家人被打、儿子被学校开除等借口,虽然村委会、公安机关等部门已经合理答复、依法解决,但二人仍屡次以缠访、闹访的手段提出索要巨额赔偿等无理要求,为进一

步达到向政府施压的目的,故意编造并雇人在互联网发布陵城区各级、各部门领导干部贪污受贿的帖子,造成恶劣影响。

另经陵城警方查明,2018年4月,于某芳、盛某明夫妇伙同他人从中牵线,拐卖一名男婴,非法获利5000元。

2018年3月,盛某明、于某芳因涉嫌寻衅滋事、拐卖儿童被德州市公安局陵城分局依法刑事拘留;2018年4月,该二人被依法批准逮捕。

乐陵市郭家街道加强商会建设



近日,乐陵市郭家街道召开商会工作会议,认真总结和分析上半年工作取得的成绩和不足,研究部署下阶段商会建设各项任务目标和推进措施,听取商会企业负责人意见建议,进一步增强商会企业与街道间良好的互动关系。

郭家街道党工委书记马丙瑞,党工委副书记、办事处主任王建带头深入企业一线,调研企业发展和商会建设情况,引导和支持商会企业进一步加强理想信念教育,开展丰富多彩的交流活动,不断激发商会活力,为促进街道经济社会发展,打造郭家商会品牌贡献力量。

本报记者 李榕 通讯员 金晓玉 摄影报道

庆云尚堂镇

田园综合体入选省级试点项目

本报8月27日讯(记者 李榕 通讯员 解一顺) 近日,从省财政厅获悉,庆云县尚堂镇田园综合体成功申请省级田园综合体建设试点项目,成为德州市唯一入选项目。该项目将为庆云美丽乡村建设、促进城乡融合发展、带动农业产业转型升级,打造庆云现代农业品牌加油助力。

庆云县尚堂田园综合体建设试点项目位于尚堂镇,规划面积共3万亩,其中核心区1万亩。项目以国家级石斛特色小镇、山东水发设施农业产业集群和周边的美丽乡村示范点为依托,围绕农业增效,农民增收,农村增绿,以中药材和设施蔬菜为主导产业,以“创新引领,绿色发展”为理念,以区内龙头企业、农村集体组织、农民合作社、乡村创客等为主体,致力于打造精品生产为核心、农旅美村为载体文化体验为灵魂、绿色田园为底蕴的省级田园综合体。



8月31-9月2日

德州秋季车展

DEZHOUQIUJICHEZHAN

澳德乐时代广场南广场

免费领取门票



免费领取



第1步: 网上报名



第2步: 领取门票